

Még nem kaptak pénzt az ár- és belvízkárosultak

A kormány elodázza a kártérítést?

Mindnyájan emlékezhetünk rá, hogy a közelmúltban milyen ár- és belvíz sújtotta Magyarországot, benne térségünket. Azt viszont kevesen tudják, hogy az érintettek mindeztidáig nem kaptak egyetlen fillér kártérítést sem. Az ok? Jórészt a jelenlegi kormányzat bürokratizmusa, rugalmatlansága.

Domokos László elnökletével ülést tartott a Békés Megyei Újjáépítési Bizottság. A vízkárolyhitó támogatásokról Priskin János, a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetének igazgatója adott tájékoztatást. A tavaszi ár- és belvíz miatt kárt szenvedett lakóingatlanok helyreállítási feladatairól, a hozzájuk kapcsolódó elszámolásról Gáti Zoltán tűzoltó ezredes, a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetője beszélt. A témával kapcsolatban a megjelentek előterjesztést tettek:

A Békés Megyei Újjáépítési Bizottság tegyen javaslatot az illetékes az önkormányzati- és területfejlesztési miniszternek, hogy a keletkezett pénzmaradványok helyben legyenek felhasználhatók, egye-

bek mellett lakhatási feltételek biztosítására. A minisztérium a kormányrendeletben rögzített normák módosításával segítse elő, hogy a kormány által felvállalt lakossági károlyhités eljusson a károsultakhoz. Minden károsult az őt megillető, szociális helyzetét is figyelembe vevő, méltányos támogatásban részesülhessen!

Erre azért van szükség, mert az érintett 2468 ingatlanból 1001 támogatási megállapodást kötöttek meg, összességében 184 millió forint értékben. Ugyanakkor az érintett lakóingatlan-tulajdonosok (különböző okokból) visszalépnek a központi költségvetés által nyújtott támogatás igénybevételétől.

A bizottság a szerződés feltételeinek átalakítását kéri és a jogszabály módosítását indítványozza. Az előkészítéssel, illetve a feladat elvégzésének összehangolásával Gáti Zoltánt, az operatív törzs vezetőjét bízták meg.

Bürokratikus labirintus...

A HUB decemberi ülésén egyértelművé vált, hogy sokan jutottak el szerződésig, de felvetődött, hogy azok nem érvényesek. Andó Agnes, a Magyar Államkincstár Békés Megyei Területi Igazgatóságának igazgatója például jelezte, hogy a hozzájuk beérkező szerződések 99 százaléka hibás, vagyis jelenleg érvénytelen. Többen kritizálták az eljárás bürokratikuságát, a biztosítás megkötésének kötelezővé tétele ilyen formában nem más, mint a biztosítási alap szélesítése. A biztosítást 10 évig fizetni többé kerül, mint a kártérítés 40 százaléka, amennyihez egyáltalán realitás hozzájutni. Magyarul: olyan feltételek vannak a szerződésben, melyeknek sem a jegyzők, sem a lakosok nem képesek megfelelni.

Az is felvetődött, hogy a kártalanítást a rossz rendelet alkotójától kellene kérni. Akinek nincs biztosítása, az 40 százalékosnál nagyobb kártérítésre eleve nem számíthat – a jelen állapot szerint még annyira sem.

Új lehetőség

Domokos László, a Békés Megyei Önkormányzat új elnöke egyik első külföldi útja a romániai Arad és Bihar megyébe vezetett, Békés megye határmenti együttműködésének erősítése érdekében.

A megye fejlődése érdekében ki kell használnunk a határmentiségünkben adódó előnyöket, hogy Békés megye profitálhasson Románia közelgő Európai Unió csatlakozásából. A magyar-román határmenti együttműködés területén új fejezetet kell nyitni, ahol számunkra az együttműködés legfontosabb célja a megyei hagyományok ápolása és a munkahelyteremtés – nyilatkozta a látogatása után Domokos László.

Mindkét romániai megyével megegyezés született, hogy a közösségek, gazdasági egységek és szervezetek tagjainak baráti kapcsolatait kívánják elmélyíteni, különös tekintettel Románia 2007. január elsején bekövetkező EU-s tagságára.

Ennek megvalósítására – a már meglévő bihari-békési megerősítésével – Arad megyei-Békés megyei vegyes bizottságot hoznak létre, amelynek a megyei képviselő-testületek által azonos számban kijelölt tagjai lesznek a különböző ágazatok vezető képviselői. A vegyes bizottság negyedévente ülésezik, a programot a két megye elnöke hagyja jóvá.

A felek vállalták, hogy támogatják a széles körű információ-, tapasztalat- és tevékenységcsere gazdasági, kulturális, oktatási, sport, turisztikai és igazgatási-önkormányzati területeken. A romániai Bihar megye és Békés megye 1991-ben kötött együttműködési megállapodást, melyet 1993-ban emeltek testvérmegyei szintre. Ezeket a kapcsolatokat erősítette meg és bővítette a mostani megállapodással és vegyes bizottságokkal Domokos László, a Békés Megyei Közgyűlés elnökének 2006. november 30-ai látogatása.

Újra áramszünet

Az E.On Tiszántúli Áramszolgáltató Zrt. átfogó korszerűsítési programot hajt végre a villamosenergia-hálózaton. A biztonságos munkavégzés érdekében az alábbi területeken és időpontokban áramszünet lesz.

December 18-án 7.30-15.30-ig: Sirató szőlők, Bikazug

December 18-án 7.30-8.00-ig: Aranyszarvas Kemping, Shell benzinkút, Anna-liget területén a HAKI fogyasztási helyei, a lakótelep, a tápüzem, a kacsatelep, a kastély, az üvegház, a legelő kísérleti telep és az öntöző kísérleti telep, Litauszki tanya, Káka szivattyútelep, Bikazug TRVV szivattyútelep, Bezina tehenészet és tanyák, Kísráta szárító és tanyák, a Somogyvári telephely, a volt juhászat és a fácánnevelő az Orosházi úton.

December 18-án 15.00-15.30-ig: Aranyszarvas Kemping, Shell benzinkút, Anna-liget területén a HAKI fogyasztási helyei, a lakótelep, a tápüzem, a kacsatelep, a kastély, az üvegház, a legelő kísérleti telep és az öntöző kísérleti telep, Litauszki tanya, Káka szivattyútelep, Bikazug TRVV szivattyútelep, Bezina tehenészet és tanyák, Kísráta szárító és tanyák, a Somogyvári telephely, a volt juhászat és a fácánnevelő az Orosházi úton.

SZARVAS, VASÚT 43.

Képző- és iparművészek munkái ingyen megtekinthetők és meg is vásárolhatók!
Értékálló ajándéktárgyak: festmények, kerámia tárgyak, szöttek, egyedi művészeti alkotások!
Jöjjön el, megéri!

Nyitva:
péntek 9 – 17 h
szombaton 9 – 12 h

A többi napon a
06-30/9042459 telefonon lehet
bejelentkezni!



**Minden táskához
PÉNZTÁRCÁT
adunk AJÁNDÉKBA**

Illat-Szín-Tár

Szarvas, Kossuth u. 42.

Az akció nov. 27-től a készlet erejéig tart!